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ACTA NÚMERO (23). EN CIUDAD OCAMPO, TAMAULIPAS A LOS 27 DÍAS DEL MES
DE MARZO DEL AÑO 2015, Y REUNIDOS EN EL RECINTO OFICIAL DE LA SALA DE
CABILDOS DEL PALACIO MUNICIPAL DE OCAMPO, TAMAULIPAS, POR UNA PARTE
EL DR. JUAN ENRIQUE LICEAGA PINEDA, QUIEN HACE ACTO DE PRESENCIA CON
EL CARÁCTER DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL EN ESTE
MUNICIPIO. EL C. LIC, JULIO CÉSAR VALDESPINO PIÑA, CON CARÁCTER DE
síNDIeo ÚruIeo DEL AYUNTAMIENTO. LA C. ENFERMERA SARAIDA DE LEéN
GUEVARA, PRIMER REGIDOR. EL C. JE$ÚS BARBARITO CASTILLO HERNÁNDEZ,
SEGUNDO REGIDOR. EL PROFR. FRANCI$CO FLORES RODRíGUEZ, TERCER
REGIDOR. LA LIC. NALLELY GUADALUPE ESCOBAR VILLANUEVA, CUARTO
REGIDOR. LA C. MA. ALEJANDRA CAMACHO BÁEZ, QUINTO REGIDOR Y EL
C. RICARDO MOLINA SÁNCHEZ, SEXTO REGIDOR, PARA LLEVAR A CABO LA
SESIÓN DE CABILDO NÚMERO 23 CON CARÁCTER DE ORDINARIA. - - - - - .

HATE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNIÜIPAL DR, JUAN ENRISUE
LICEAGA PTNEDA PARA INICIAR LA REUNIéN DE CABILDO Y SOLICITA AL
SECRETARIO, FROCEDA A LEER EL ORDEN DEL DíA EL CUAL FUE EL SIGUIENTE:

¡.- LECTURA Y APROBACÉN DEL ORDEN DEL DiA.

II.. PASE DE LISTA Y DECLARAC6N DE QUORUM LEGAL E INSTALACIÓN
FORMAL DE LA V|GÉSIMA TERCERA SESÉN DE CABILDO, CON CARÁCTER DE
EXTRAORDINARIA.

III.. LECTURA Y APROBACÉN DEL ACTA DE CABILDO LA SESÉN ANTERIOR.

tv.-ApRoBAcÉN DE UN ApOyO DE $28,000.00 (VETNTTOCHO MIL PESOS 00/100
CERO CEHTAIÍOEI FARA GL FAGO DG t ttl FERHISO A l-A FROFEFA, GH
BENEFICIO DE EJIDATAR¡OS DE LIVIO GUERRA LEAL.

V.-AUTORIZAC!ÓN AL PRE$IDEHTE IWI,JNICIPAL, SECRETARIO Y $INDICC Úru|cO
DEL AYUNTAMIENTO DE OCAMPO, TAM. PARA QUE REALICEN GESTIONES ANTE

Ht II{$TITUTQ TAMAUilPHEA OE VIVIHT.IRA Y URRANHTilO {ITAVU}, PARA
ESCRITURAR LOS TERRENOS DE LA COLONIA 6 DE OCTUBRE DE ESTE MISMO
MUNICIPIO, EN LA CABECERA MUNICIPAL.

VI..AUTOR¡ZACÉN DEL PLANO DE LA COLONIA 6 DE OCTUBRE, EN LA
CABECERA MUNICIPAL, PARA CONTINUAR CON LOS TRÁMrES DE
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DADO A CONOCER EL ORDEN DEL DIA, EL SECRETARIO DFL AYUNTAMIENTO

FIDE AL H. CABILDo MANIFESTAR $U APROBACIÓN DE LA MAI"{ERA CCNOCIDA.

APROBÁNDOSE POR UNANIIIIIDAD EL ORDEN DEL DíA ANTES SEÑALADO'

CONTINUANDO CON EL SIGUIENTE PUNTO QUE ES EL PASE DE LISTA' EL

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO LO REALIZA Y EN VIRTUD DE QUE SE

ENCUENTRAN PRE$ENTES TODOS LOS MIEMBROS DEL HONORABLE CABILDO

DE OCAMPO, TAMAULIPAS, PERIODO 2013-2016, EL PRESIDENTE MUNICIPAL,

ÓNONruO EJECUTOR DE LOS ACUERDOS DE CABILDO, TOMA LA PALABRA PARA

DEcLARAR QUE EXISTE QuÓnuu LEGAL Y QUEDA LEGALMENTE INSTALADA LA

vtGEstMA TERcERA SEsóN DE cABILDO, DE cnnÁCreR ORDINARIA, SIENDO

LAS t8:05 HORAS, DE tA FECHA ANTES MENCIOIIADA Y VÁLIDOS LOS

ACUERDOS QUE DE LA MISMA EMANEN-

ACTO SEGUIDO, EL PRESIDENTE MUNICIPAL SOLICITA AL SECRETARIO DEL
AYUNTAMIENTO DE LECTURA AL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR

EL pRÜFR. ÉRNESTO EERVERA RÜPRíGUEZ PRÜEEDE A LEER DE MANERA
iNreCnn EL ACTA NO. 22, UNA VEZ CONCLUIDO ESTE ACTO PIDE A LOS
MIEMBROS DE H. CABILDO QUE LEVANTEN LA MANO SI ESTAN DE ACUERDO CON
EL ACTA ANTERIOR, APROBÁNDOSE POR UNANIMIDAD.

EN EL USO DE LA PALABRA, EL PRE$IDENTE MUNICIPAI-, BR. JT.IAN ENRIQUE
LICEAGA PINEDA, ABORDA EL PUNTO T.¡ÚUTNO IV DEL ORDEN DEL DíA, EL CUAL
SF REFIERE A LA APROBAEúI{ DE UH *PEYO DE S?8,OOQ.OO TE.IIIITI**HO MIL
PESOS 00fi00 CERO CENTAVOS) PARA EL PAGO DE UN PERMISO A LA
PROFEPA, EN BENEFICIO DE EJIDATARIOS DE LIVIO GUERRA LEAL.

COMENTA QUE UN GRUPO DE 15 EJIDATARIOS DE LIVIO GUERRA LEAL, SE
ACERCARON CON Él p¡nn SOLICITAR UN APOYO DE $ 28,000.00, MISMO QUE
OCUPAN PARA PAGAR UN PERMISO A LA PROFEPA, Y PODER ESTAR EN
CODICIONES DE TRABAJAR EN UN PROYECTO DE AUTO EMPLEO QUE SERíA DE
MUCHO BENEFICIO PAR¡. SUS FA.MIL!A"S, PIDE AL SECRETARIO CONGEDA LA
PALABRA PARA ALGUNA OBSERVACIóN, COMENTARIO O SUGERENCIA, AL NO
HABER, EL SECRETARIO PIDE SE SOMETA A VOTACIÓN, TOMÁNDOSE EL
ACUERDO SIGUIENTE:

sE APRUEBA pOR UNANTMTDAD UH APOYO DE $28,000.00 {VEINTIOCHO MIL
pEsos 00f100 cERo GENTAVOS) PARA EL PAGO DE UN PERMISO A LA
PROFEPA, EN BENEFICIO DE EJIDATARIOS DE LIVIO GUERRA LEAL.

CONTINUANDO CON EL ORDEN DEL DiA EL PRESIDENTE MUNICIPAL SOLICITA LA
RATIFICACIóN DE UN ACUERDO, EL C_UAL CONSISTE EN: AUTORIZAR AL
PRESTDENTE MUNIC|PAL. SECRETARTO Y S|NDTCO UNICO DEI- AYUNTAMIENTO DE
ocAMPO, TAM. PARA QUE REALICEN GESTIONES ANTE EL INSTITUTO
TAMAULIPEEO DE VIVIENtsA Y URBANiSM9 (ITAVU}, FARA ESERIfURAR LE$
TERRENOS DE LA COLONIA 6 DE OCTUBRE DE ESTE MISMO MUNICIPIO, EN LA
CABECERA MUN¡CIPAL. ACUERDO QUE YA SE HABíA TOMADO EN EL ACTA DE
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APROBÁNDO$E POR UNANIMIDAD AUTORIZAR AL PRESIDENTE MUNICIPAL,
SECRETARIO Y SíNBNO úUICO AEL AYUNTAIUIIENTO DE OCAMPQ, TAM. PARA
QUE REALICEN GESTIONES ANTE EL INSTITUTO TAMAULIPECO DE VIVIENDA Y
URBAN|SMO {tTAVUl, PARA ESCRTTURAR LOS TERRENOS DE LA COLONIA 6 DE
gCTUBRE DE ÉSTE fiN¡SMO MÜñ¡¡CIP¡O, Eff LA CAtsECERA IIfiUNICIPAL.

EN EL PUNTO NÚMERO VI DEL ORDEN DE LA SESIÓN, EL DR. JUAN ENRIQUE
LICEAGA PINEDA, PROPORCIONA A TODOS Y CADA UNO DE LOS PRESENTES, EL
PLANO DE LA COLONIA 6 DE OCTUBRE, LES INFORMA QUF ES NECESARIO
REVISARLO Y SI CONSIDERA.N PEF.TII\ItrNTE HA,CEF. A.LGUNA MODIFICACIÓN LO
EXPRESEN, AL NO HABER NINGÚN COMENTARIO, ES SOMETIDO A VOTACIéN:

APROBÁNDO$E POR UNANIITIIIDAD, EL PLANO DE LA COLONIA 6 DE OCTUBRE,
EN LA CABECERA MUNICIPAL DE OCAMPO, TAMAULIPA$, AGREGÁNDOSE UNA
COPIA, COMO UN ANEXO DE LA PRESENTE ACTA.

NUEVAMENTE TOMA LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL PARA PEDIR QUE
SE ABORtsE EL PUNTO NO. VII DEL ORDEN DEL DíA, AELARANDO QUE LA
ESCRITURACIÓN DE LOS TERRENOS DE LA COLONIA 6 DE OCTUBRE ES ALGO
QUE HAN VENIDO DEMANDANDO QUIENES HABITAN ESE LUGAR, QUE EL
COMPROMISO DE LA ADMINISTRACION MUNICIPAL ES DAR CERTEZA JURIDICA A
LAS FAMILIAS, PARA LOGRAR TAL FIN ES NECESARIO OTORGAR UN MANDATO A
ITAVU FARA QUE REALICE LA ESERITURACIéN, TOMÁNBOSS EL SIGUIENTE
ACUERDO:

SE AUTORIZA Ulr¡ MANIIATS A {lTAvU¡ PARA QUE REALICE LA ÉSCR¡TiJRAüÉN
DE LOS TERRENOS DE LA COLONIA 6 DE OCTUBRE REFERIDA EN LOS PUNTOS
V Y V¡ DEL ORDEH DEL DiA.

EN ASUNTOS GENERALES, EL DR, JUAN ENRIQUE LICEAGA PINEDA RECUERDA
A TOSOS QUE EN EL ACTA DE CABILDO NO. Ig $E AUTCREÓ LA CCfI4PRA DE UI''J
TERRENO PARA LA INSTALACIÓN DE UN CÁRCAMO DE BOMBEO. UBICADO EN LA
EOLONIA PASQ ANQI{"O, QONTRQI-ADA gQN tA StAVE SATASTBAK Eg.Ol-AE.'!gH.
OO2, LIBRE DE GRAVAMEN, SE ESPECIFICÓ EN AQUELLA ACTA QUE ESE PREDIO
TIENE 166.00 M2, LO CUAL ES UN ERROR, POR LO QUE SOLICÍTA LA
AUTCRIZACIÓN AL CABILDC PARA HACER LA CORRECCIÓN NECESATRfi: SIENDO
LO CORRECTO 147.e7M2.

APROBÁNDOSE POR UNANIMIDAD, CORREGIR EL ÁNEN DEL TERRENO
ANTERIOR, LA CUAL ES 147.97 M2

COMENTA EL PRESIDENTE MUNICIPAL QUE SE HAB|A APROBADO.
ANTERIORMENTE, BENEFICIAR A 20 FAMILAS CON APOYOS DE VIVIENDA, A
TRAVÉS DE CRÉDITOS OTORGADOS POR ITAVU, SOLICITÓ UruN AMPLIACIÓI{ NT
DICHOS CRÉDffOS PARA BENEFICIAR A MÁS FAMILIAS AUTORIáNDOLE OTROS
29 ACCIONES, POR ELLO PIDE A LOS MIEMBROS DEL H, CABILDO SU
APROBACIÓN Y CONCRETAR ESTOS BENEFICIO$ EN FAVOR DE GENTE DE
ESCASOS RECURSOS.

EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL CABILDCI
ESTA PROPUESTA:
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CONTINUANDO EN EL USO DE LA PAI-ABRA, EL PRESIDENTE MUNICIPAL
INFORMA QUE SE ESTÁN HACIENDO TRABAJOS EN EL PASEO DE LA ALBERCA
PARA QUE LAS FAMILAS QUE NOS VISITAN EN LOS DíAS 1 ,2,3,4 Y 5 DE ABRIL,
ENMARCADOS EN LO QUE SE CONOCE COMO LA SEMANA SANTA ENCUENTREN
EITI BUENA.S COI\IDICIONES ESTE LUGAR, POR Té.1 MOTIVO SE =STÁ}I H,ACIEIIDO
AI-GUNOS TRABAJOS Y PIDE SE AUTORICE LA INVERSIÓN DE $ 28,536.00
ffFINTIQQHQ MII QUINIHNTO$ TREII..ITA Y $HI$ PHSQ$ AAIIqA AERQ QHNTAYQ$)
EN LA REMODELACIÓN DE 26 BANCAS Y 13 MESAS. EL SECRETARIO DEL
AYUNTAMIENTO SOMETE A VOTACIÓru ESTN PROPUESTA, ACOROÁruOOSE:

POR UNANIMIDAD INVERTIR $ 28,536,00 {VEINTIOCHO MIL QUINIENTO$ TREINT.
Y SE|S PESOS 001100 CERO CENTAVOS) EN LA REMODELAC|ÓN DE 26 BANCAS y
13 MESAS. EN EL PASEO LA ALBERCA.

EN EL USO DE LA PALABRA, EL PRESIDENTE MUNICIPAL SOLICITA LA
AUTORIZACIÓN DE UN BAILE QUE SE PRETENDE REALIZAR EL DfA 3 DE ABRIL
DEL AÑO EN CURSO, MISMO QUE SERíA PARA RECAUDAR FONDOS
EEONéMICOS EN tsENEFICIO DE CEMSADET DEL EJIDO RIEARDO FLORES
MAGÓN, DE ESTE MUNICIPIO, SIN MÁS COMENTARIOS $E APRUEBA POR
UNAMIDAD EL PERMISO PARA LA ORGAI{IZACIÓN DE BAILE EL DiA 3 DE ABRIL,
EN EL AUDITORIO MUNICIPAL DE OCAMPO, TAM.

AGREGA EL DR. JUAN ENRIQUE LICEAGA FINEDA. QUE EN EL EJIDO PRAXEDIS
G. GUERRERO, SOLICITAN, CON MOTIVO DE UNA GRAN AFLUENCIA DE
VISITANTES A EL PASEO DEL CONTADERO, PERMISO LAS INSTITUCIONES
EDUCAT|VAS DE LA LSCALIDAD PARA VENDER BEBIDAS ALEOHOLÍEAS
{CERVEZA), CON LA |DEA DE ALLEGARSE RECURSOS ECONÓM|COS PARA
SOLVENTAR GASTO$ DE 1áS ESCUELAS, SE AFRUEÉA FOR U¡TANIM}T}AD
OTORGAR EL PERMISO PROVISIONAL.
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PONGA LIENZO EN EL PREDIO QUE RODEA AL BASURERO, PARA QUE LA GENTE
NO TIRE BASURA EN EL TRAYECTO DE LA ENTRADA, ASí MISMO PIDE QUE SE LE
DEN FACULTADES A LA FAMILIA RAMOS ESPíNDOI-A PARA QUE SEAN
BENEFICIARIOS DE LA RECOLECCIÓN DE TODO AQUELLO QUE PUEDA SER
RECICLADO. EL PRESIDENITE MUi\¡iC|PAL RECUERDA QUE SE illzO Uh¡
CONTRATO DE CCIMPRAVENTA DEL PREDIO CON ESA FAMILIA, EN ÉI SC SEÑALA
CON TODA PRECISIÓN ALGUNAS CLÁUSULAS QUE FACULTAN A ESA FAMILIA
PARA QUE SEAN ELLOS QUIENES ESTARÁN A CARGO DE RECOLECTAR, FIERRO,
ALUMINIO, PLÁSTICO, ETC. QUE LES PUEDA SERVIR, EN CUANTO AL LIENZO
PARA CIRÜUi.AR EL TERREN{3, DICE QUE SE I.|ARÁ EN CUANTO SE ENCUENTRE
EN POSIBILIDADES DE REALIZARLO, TAN PRONTO COMO LOS RECURSOS DE I.A
ADMINISTR,ACIÓN LO FERM ITA.

ACTO SEGUIDO SE PROCEDE A AGOTAR EL PUNTO ruÚN¡ENO X DEL ORDEN DEL
DíA Y QUE Lo ES LA CLAUSURA DE LA VIGESIMA TERCERA sEs!Óru OnoIruARlA
DEL H. CAB¡LDO DE OCAMPO Y DECLARÁNDOSE VÁLIDOS LOS ACUERDOS
Hil!ANAP9S PE tA MISIIIIA, Y PARA tQ OUAI= $F PFJA EI= USQ AF LA PALABRA AI-
DR. JUAN ENRIQUE LICEAGA PINEDA, PRESIDENTE MUNICIPAL
CONSTITUCIONAL A EFECTO DE OUE LLEVE A CABO LA CLAUSURA DE I.A
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FIRMAS DE LOS MI
VIGESIMA TERCERA
2015.

cÉsAR vALDEsHn¡o prñe. siNuco MUNtctpAL,

c, ENFERMERA. SARATDA or l¡ór* GUEVARA. pRTMER REcfDoR.
I
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C.JE$ÚS BARBARITO

PROFR. FRANCISCO

LIC. NALLELY

SEGUNDO REGIDOR.

UEZ. TERCER REGIDOR.

VILLANUEVA. CUARTO REGIDOR.

C. ALEJANDRA C HO BÁEZ. QUINTO REGIDOR.
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C. RICARDO MOLINA SÁNCHEZ. SEXTO REGIDOR.


